

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2012年9月 8 星期六
4897001360013
問有陽光 幾陣驟雨
氣溫：27-32℃ 濕度：70-90%
港字第22837 今日出紙4疊11大張 售6元

告急!!!



超級區議會界別

李慧琼



超級區議會界別

劉江華



新界東選區

葛珮帆



新界西選區

梁志祥

輔仁藥業 - 抗病毒藥物專業製造商

39個品種 呵护百姓健康

抗病毒口服液

品牌形象大使 蔡卓妍

輔仁藥業

李慧琼 劉江華 邊緣徘徊 浮沉

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 明天便是立法會選舉投票日, 選舉可謂進入最後決戰時刻。不過, 連日民調均顯示民建聯「超級區議會」候選人李慧琼及劉江華形勢嚴峻, 一直徘徊在邊緣位置, 隨時不能重返立法會。面對李慧琼的「真告急」, 民建聯主席譚耀宗日前亦暫時放下新界西繁重的拉票工作, 跨區到觀塘為她助選, 呼籲選民在9月9日出來投票, 支持理性建設的力量。劉江華亦一再夥拍民建聯候選人深入新界東西, 務求爭取每一票, 並強調自己在爭取最後一席邊緣「載浮載沉」, 能否成功連任, 仍然「命懸一線」。

選舉進入最後階段, 選舉招數花樣百出, 眼淚告急、滅黨告急等悲情攻勢一個接一個。李慧琼相信, 選民的眼睛是雪亮的, 選票不應該用眼淚和演技去換取, 而應該用真心誠意為市民服務的心, 以及勤勤懇懇、實實在在的四年議會工作表現去爭取選民的支持。在選舉的最後階段, 面對十分嚴峻的選情, 李慧琼仍然堅持以務實理性的姿態, 走到市民中間, 與市民直接對話, 向選民展現真實的李慧琼, 以真誠打動選民。

譚耀宗落觀塘 力挽李慧琼

民建聯主席譚耀宗和九龍東的候選人陳鑑林均全力支持李慧琼, 他們前日更專門放下自己的競選工作, 到觀塘為李慧琼助選, 與李慧琼一同在街邊與市民對話。譚耀宗指出, 香港近年有越來越多對立, 社會撕裂, 好多問題, 就因為只有對立, 沒有對話, 變成解不開的死結, 令香港停滯不前。他呼籲, 如果選民熱愛香港, 相信對立沒有

出路, 希望立法會重回正軌, 真正為市民做事, 就要在9月9日站出來投票, 支持理性建設的力量, 支持806號李慧琼。

劉江華拚末席 爭取30萬票

劉江華同樣選情告急, 他指出, 多個民調都顯示, 他仍在爭取最後一席邊緣「載浮載沉」, 成敗關鍵在於能否呼籲民建聯的擁護, 動員忠實的支持者出來投票, 全力支持他, 令他取得20萬至30萬票。他指「超級議席」選情兇險詭譎, 無人能夠預言最後賽果, 因為當中存在很多不明朗因素, 包括難以估算選民對超級議席「一人兩票」的認知和理解, 最後投票結果如何, 投票率高低、廢票和白票的數量等, 只能留待揭盅當日才有分曉。

但他強調, 未有因不可預知的選情感到不安, 艱鉅的選戰也不能令他怯懼, 現在選戰進入最後衝刺階段, 他半點不敢鬆懈, 也不理會他人言論, 重申會做好自己, 向標杆直奔。

葛珮帆嚴峻搏到盡

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 今屆新界東地區直選歷史性新增兩個議席, 吸引歷屆最多的19張名單參選, 群雄逐鹿9個席位, 被外界視為選情變數最多、戰況最激烈的地方選區。民建聯今次分拆兩張名單參選, 當中擁有專業背景的葛珮帆首度披甲率領名單參選, 以穩打穩紮的地區工作, 主攻沙田、西貢、將軍澳等地區票源。

不過, 隨著多張建制派名單分薄票源, 葛珮帆坦言, 目前選情「真告急」, 但當今幾乎全數團隊都告急, 導致選情非常混亂, 剩餘兩日會搏到盡, 繼續「朝6晚12」集中火力發揮「一加一」的聯票效應。

「勿以民調作投票指標」

民建聯向來在新界東的地區工作扎實, 上屆更成功取得約10萬張支持票; 不過, 今屆劉江華轉換跑道競逐「超級議席」, 民建聯首度在新界東分拆兩張名單參選, 分別由陳克勤領軍競逐連任, 以議會經驗及團隊表現, 主攻北區及大埔的票源, 至於扎根新界東多年的葛珮帆, 則以專業背景

及務實佳績, 主攻沙田、西貢、將軍澳等地區。不過, 隨著多達19張名單參選的混戰中, 各隊候選人更是全線告急。

葛珮帆昨日接受香港文匯報查詢時坦言, 團隊根本無法評估選情, 外間的各個民調及選舉報道充滿矛盾, 既「爭崩頭」又「好嚴峻」, 以致有兩個只能活一個的說法, 亦有選情好穩陣的說法。她呼籲大家不要以民調作為投票指標。她強調, 目前幾乎全數團隊都已告急, 每次擺街站都有對手在附近告急, 導致選情非常混亂, 唯有繼續「搏到盡」, 每日休息4小時, 「朝6晚12」翻身宣傳, 爭取新界東市民的支持, 支持她督身議會為港人「用心拚博」。

被問到最後兩日的衝刺策略, 葛珮帆說, 民建聯新界東團隊會繼續採原有的分區策略, 「我們新界東的分票尚算清晰, 反而超選分票較為混亂, 為此不會改變原定的分區部署」。她強調, 未來兩日會集中火力發揮「一加一」的聯票效應, 夥拍「師父」劉江華聯合宣傳, 並會繼續在地區宣傳民建聯新界東的「配票」策略, 務求乘勢追擊全力爭勝。

梁志祥一票不能少

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 民建聯今屆於新界西首次派出3隊參選, 選情處於膠着狀態, 以元朗區為主的梁志祥團隊在民調中的支持度亦一直處於當選和出局的邊緣「浮沉」, 選情全線告急。梁志祥昨日表明, 自己的選情告急, 民調的支持度仍然未足夠贏得議席, 呼籲元朗的支持者集中選票支持自己, 「現在空降者、破壞香港發展者來勢洶洶, 我需要所有關心未來的朋友站出來支持」。

民建聯首次於新界西地區直選分拆3張名單參選, 藉此希望爭取更多議席, 讓梁志祥進入議會, 以更有效服務居民。梁志祥本身是元朗區議會主席, 亦是元朗、天水圍的「開荒牛」, 不過由於民建聯今屆分隊出選該區, 亦有多位建制派人士參選, 令到選情異常激烈。

選情艱難 集中爭元朗票

該黨另一新界西候選人陳恒鑰亦一連兩日聯同鄉議局副主席張學明, 去到青衣和荃灣鄉村拉票, 並誠懇呼籲村民全力支持健康的聲音, 建設的力量, 能夠讓年輕專業的新一代陳恒鑰, 成功進入立法會, 為各位市民服務。「現時我的選情全面告急, 我呼籲, 荃灣的鄉親全力支持我, 讓建設的聲音進入議會。」

梁志祥首次排於名單的首位參選, 選情不容樂觀, 特別是他的分票區元朗亦是



■民建聯主席譚耀宗和九龍東候選人陳鑑林昨日落觀塘區全力與李慧琼一起拉票。